

महत्वपूर्ण एवं खास

छत्तीसगढ़ी लोकपर्वकी अमूल्य धरोहर है छेर छेरा

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ी संस्कृति परम्परा और पुरखा के धरोहर दान के महापर्व छेर छेरा छत्तीसगढ़ के किसान के किसानों के संपन्न होने के प्रतीक स्वरूप मनाए जाने वाला पर्व है। आज धान अन्न के दान को महत्वपूर्ण माना जाता है। पौराणिक मान्यता के अनुसार इस दिन भगवान शंकर ने मां अन्नपूर्णा से भिक्षा मांगी जिसमें अन्न प्राप्त हुआ और यह त्योहार पुण्य दान का महापर्व के रूप में मनाया जाने लगा।

एक नक्सली जीपीसी उपाध्यक्ष गिरफ्तार

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत थाना कटेकल्याण से जिला बल एवं डीआरजी की संयुक्त पार्टी मुख्याधीन से मिली सूचना की पुष्टि के लिए ग्राम परवेली, चिकपाल एवं नडेनार के जंगल/पहाड़ी की ओर रवाना हुये थे, इस दौरान ग्राम कोरोपाल एवं पटेलपारा के मध्य जंगल से एक नक्सली मुचाकी दुलगा उर्फ टोपी उम्र 30 वर्ष निवासी पुष्कम्पारा परवेली जो प्रतिबंधित नक्सली संगठन में ग्राम परवेली पुष्कम्पारा ग्राम प्रजा कमेटी उपाध्यक्ष को गिरफ्तार किया है। विरूद्ध थाना कटेकल्याण में पूर्व से अपराध पंजीबद्ध होने से थाना कटेकल्याण में कार्यवाही के उपरांत आज न्यायिक रिमाण्ड पर भेजा गया।

तीन नक्सली मिलिशिया सदस्यों ने किया आत्मसमर्पण

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान लोन वर्राट्ट के तहत कटेकल्याण एरिया कमेटी के मार्जूम पंचायत अंतर्गत मार्जूम पंचायत मिलिशिया सदस्य, बुधराम उर्फ जौडी मडकाम, ग्राम परवेली मिलिशिया सदस्य, कोसा कवासी, ग्राम परवेली मिलिशिया सदस्य जोगा पोडियाम तीनों नक्सलियों ने पुलिस अधीक्षक दंतेवाड़ा के समक्ष आत्मसमर्पण कर दिया है। आत्मसमर्पित नक्सलियों पर गड्डा खोदकर रोड काटना, बैनर पोस्टर लगाना, पेड़ काटकर मार्ग अवरोध करने के मामले में अपराध पंजीबद्ध है।

ट्रैक्टर से गिरने से बुजुर्ग की हुई मौत

जगदलपुर (आरएनएस)। जिले के मेडिकल कॉलेज डिमरापाल चौकी पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार भोपालपट्टनम निवासी तमडी आदिनारायण उम्र 60 वर्ष जो अपने घर से 02 किमी दूर अपने खेत ट्रैक्टर लेकर गया हुआ था, काम करके वापस लौटने के दौरान घर से पहले एक बाइक सवार सामने आ गया, जिसे बचाने के दौरान वह ट्रैक्टर से गिर गया। पिता के गिरते ही पीछे बाइक से आ रहा उसके पुत्र केशव ने उसे अस्पताल पहुंचाया, जहां से उसे मेकाज भेजा गया, आज सुबह 03 बजे मौत हो गई, शव का पीएम के बाद शव परिवर्जनों को सौंप दिया गया है।

नेताप्रतिपक्ष कौशिक ने पं. बिरजू महाराज के निधन पर दुःख व्यक्त किया

रायपुर (आरएनएस)। नेता प्रतिपक्ष धरमलाल कौशिक ने प्रसिद्ध कथक सम्राट पंडित बिरजू महाराज के निधन पर दुःख व्यक्त किया है। उन्होंने कहा कि पं. बिरजू महाराज भारतीय संस्कृति के सच्चे राजदूत थे। कथक नृत्य शैली को उन्होंने जन-जन तक सहजता से पहुंचाया है।

मल्टी टोन और मॉडिफाई साइलेंसर वाले बाइकों पर अभियान चला रही यातायात पुलिस

35 बाइक के निकाले गए साइलेंसर, चालकों पर 2200-2200 रुपये का जुर्माना

रायगढ़। प्रायः कुछ बाइक चालक बाइक के ओरिजिनल साइलेंसर को हटाकर उसके स्थान पर मल्टी टोन और मॉडिफाई साइलेंसर का उपयोग किया जा रहा है जिनसे ध्वनि प्रदूषण तो होता है, साथ ही ऐसे हार्न दुर्घटना के कारण भी बनते हैं जिसे दृष्टिगत रखते हुए पुलिस अधीक्षक रायगढ़ अभिषेक मीणा द्वारा यातायात पुलिस को ऐसे वाहन चालकों पर अभियान चलाकर कार्रवाई करने का निर्देश दिया गया है।



पुलिस अधीक्षक रायगढ़ के निर्देशन पर एडिशनल एसपी लखन पट्टे एवं उप पुलिस अधीक्षक यातायात पुष्पेन्द्र बघेल के मार्गदर्शन पर यातायात पुलिस द्वारा ऐसे वाहनों पर अभियान चलाया जा रहा है। पिछले सप्ताह भर में ऐसे 35 वाहन के साथ दिये गये ओरिजिनल साइलेंसर लगाए जाने की हिदायत देकर वाहन के साथ छोड़ा गया है। डीएसपी ट्राफिक पुष्पेन्द्र बघेल बताए कि पुलिस अधीक्षक के निर्देशन पर गत 15 दिनों से अभियान चलाकर ऐसे वाहन चालकों पर निगाह रखकर कार्यवाही की जा रही है जो आगे भी जारी रहेगा।

ट्यूबवेल से निकल रहा गर्मपानी, किसान ने खेत की सिंचाई के लिए कराया था खनन

गर्म पानी निकलने से आश्चर्यचकित हैं लोग

बलरामपुर- रामानुजगंज (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बलरामपुर के नगर गांव में खेत में सिंचाई के लिए खनन कराने के बाद ट्यूबवेल से गर्म पानी निकल रहा है जिसे देखकर गांव के लोग आश्चर्यचकित हैं। कुदरत का चमत्कार मान रहे हैं हालांकि जमीन के भीतर सल्फर तत्व की मात्रा होना गर्म पानी निकलने का प्रमुख कारण हो सकता है। बलरामपुर जिले के रामचंद्रपुर विकासखंड क्षेत्र के ग्राम पंचायत नगरा में किसान कालधारी सिंह ने अपने खेत में सिंचाई के लिए बोर कराया लेकिन ट्यूबवेल से अचानक गर्म पानी निकलने लगा कोतूहल का विषय बन गया है। इसे देखने के लिए लोग उमड़ रहे हैं। किसान कालधारी सिंह ने बताया कि उन्होंने सिंचाई के लिए अपने खेत में 216 फीट बोर का खनन कराया था, उस दौरान भी गर्म पानी निकला। किसान ने जब ट्यूबवेल चालु किया तब से लेकर अबतक इसमें से उबलता हुआ गर्म पानी निकल रहा है गर्म पानी निकलने का सिलसिला थम नहीं रहा है। पानी की समस्या को देखते हुए ग्राम पंचायत नगरा के किसान कालधारी सिंह ने करीब दो महीने पहले अपने खेत में बोर खनन कराया था लेकिन उन्हें मालूम नहीं था कि गर्म पानी निकलेगा। गर्म पानी निकलने से किसान चिंतित हैं गर्म पानी से वह अपने खेतों में सिंचाई नहीं कर सकते गर्म पानी को तालाब में पहुंचा रहे हैं जब पानी ठंडा हो रहा है तब अपने खेतों की सिंचाई कर रहे हैं।

गोठान से चोरी हुए मोटर पम्प के साथ युवक गिरफ्तार, भेजा गया रिमांड पर

रायगढ़। दिनांक 17.01.2022 को सकेडर पुलिस द्वारा ग्राम लिमगांव के गोठान से चोरी हुये मोटर पम्प की आरोपी युवक से बरामदगी कर आरोपी को चोरी के अपराध में गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। आरोपी अपने मेमोरेंडम पर गोठान से अपने साथी के साथ पम्प, पाईप और तार की चोरी करना कबूल किया है। घटना के संबंध में दिनांक 13.01.2022 को ग्राम लिमगांव के उप सरपंच एवं गाऊ गोठान के अध्यक्ष श्याम लाल साहू थाना केडर आकर रिपोर्ट दर्ज कराया कि दिनांक 11.01.2022 को



समिती के लोग गोठान में काम करने गये थे जो बताये कि गोठान का मोटर पम्प 1 एचपी पाईप 06

नाम एवं तार 45 मीटर किमती 5,000 रुपये को कोई अज्ञात चोर द्वारा चोरी कर ले गया। थाना केडर में अज्ञात आरोपी के विरूद्ध अप.क्र. 03/2022 धारा 379 आईपीसी का अपराध पंजीबद्ध कर थाना प्रभारी केडर उप निरीक्षक झामलाल मार्को द्वारा विवेचना की जा रही थी, जिनके द्वारा आरोपी के मेमोरेंडम पर पैरावट में छिपाकर पतासाजी के लिये मुखबिर लगाकर रखा गया था। आज दिनांक 17.01.2022 को मुखबिर द्वारा गांव के श्याम लाल निषाद पर गोठान से पम्प चोरी कर छिपा रखने का सूचना दिया गया जिस पर संदेही श्याम निषाद को तलब कर चोरी के संबंध में कड़ी पूछताछ किये जाने पर अपने साथी दीनु महाराज के साथ दिनांक 11.01.2022 को गोठान से पम्प, पाईप और तार की चोरी करना कबूल किया और अपने हिस्से में मोटर पम्प को लेना बताया तथा तार व पाईप को दीन ले जाना बताया। आरोपी के मेमोरेंडम पर पैरावट में छिपाकर रखा हुआ मोटर पम्प की बरामदगी कर आरोपी श्याम लाल निषाद पिता अर्जुन निषाद 23 साल निवासी लिमगांव को चोरी के अपराध में गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।

धान खरीदी का समय सीमा बढ़ाने की मांग

बेमौसम बारिश से बंद रहा धान खरीदी

कलेक्टर को राज्यपाल के नाम ज्ञापन सौंपेंगे किसान मोर्चा के पदाधिकारी

रायपुर (आरएनएस)। भाजपा किसान मोर्चा प्रदेश कार्यसमिति का वर्चुअल बैठक आज रखी गई थी जिसमें प्रदेश कार्यसमिति के सदस्य जिला अध्यक्ष, महामंत्री शामिल हुए बैठक में निर्णय लिया गया कि मंगलवार को प्रदेशभर में कलेक्टर को राज्यपाल के नाम ज्ञापन सौंप कर धान खरीदी का तिथि बढ़ाने की मांग किया जायेगा।

दुर्ग नौतनवा, दुर्ग-अजमेर स्पेशल ट्रेनों में अतिरिक्त स्लीपर कोच की सुविधा

रायपुर (आरएनएस)। दुर्ग से नौतनवा के मध्य फेरे लगाने वाली स्पेशल ट्रेन में दो अतिरिक्त कोच की सुविधा उपलब्ध कराई जा रही है। रेल मंडल कार्यालय से मिली जानकारी के अनुसार गाड़ी संख्या 18205/18206 दुर्ग-नौतनवा-दुर्ग स्पेशल गाड़ी में 02 अतिरिक्त स्लीपर कोच की सुविधा गाड़ी चलाने के नामित दिनों में दुर्ग से 20 जनवरी से 24 मार्च तक एवं नौतनवा से 22 जनवरी से 26 मार्च तक उपलब्ध रहेगी। गाड़ी संख्या 18213/18214 दुर्ग-अजमेर-दुर्ग स्पेशल गाड़ी में 02 अतिरिक्त स्लीपर कोच की सुविधा गाड़ी चलाने के नामित दिनों में दुर्ग से 24 जनवरी से 21 मार्च तक एवं अजमेर से 25 जनवरी से 22 मार्च तक उपलब्ध रहेगी।

नवोदय विद्यालय में 126 स्टूडेंट एवं 5 शिक्षकों की रिपोर्ट आई पॉजिटिव

कलेक्टर ने स्कूल काराया बंद

कोण्डगांव (आरएनएस)। नवोदय विद्यालय में हुआ कोरोना 182 टेस्ट में 131 का रिपोर्ट पॉजिटिव रिपोर्ट आया है। इससे पहले 14 जनवरी को 22 का रिपोर्ट पॉजिटिव आ चुका था। कोण्डगांव बीएमओ व टरु नट लैब प्रभारी डॉ सूरज सिंह राठौड़ ने बताया कि नवोदय विद्यालय में कुल 182 सैम्पल वहाँ के अध्यापक छात्रों एवं शिक्षकों का लिखा गया था। जिसमें टरु नाट पद्धति से अब तक कुल 143 सैम्पल की जांच की गई है जिनमें 131 की रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। गौर तलब है कि एक दिन पूर्व ही इस विद्यालय के 17 छात्र एवं 5 शिक्षक पॉजिटिव आये थे। जिसके बाद इसे कटेन्मेंट जोन घोषित किया गया था। इसके बाद जिला कलेक्टर ने जिले के नई गाइड लाईंस जारी की थी। जिसके तहत जिले के स्कूल-कॉलेज की छुट्टी कर दी गयी, केवल ऑनलाइन से पढ़ाई होगी। कार्यालयीन कर्मचारी वर्क फ्रॉम होम करेगे। चतुर्थ वर्ग कर्मियों की एक तिहाई उपस्थिति रहेगी। आम लोगों का शासकीय कार्यालय में प्रवेश निषेध रहेगा केवल बाहर से आवेदन लिए जाएंगे। यह आदेश कोण्डगांव कलेक्टर पुष्पेन्द्र कुमार मीणा ने जारी किया है। जवाहर नवोदय विद्यालय का फ़नल रिपोर्ट में 182 लोगों का टेस्ट किया गया था 131 लोगों का रिपोर्ट पॉजिटिव प्राप्त हुआ है। जिसमें 131 में 5 शिक्षक व 126 स्टूडेंट्स शामिल। अभी तक कुल 10 शिक्षक व 143 स्टूडेंट की रिपोर्ट पॉजिटिव प्राप्त हुई है।

साप्ताहिक बाजार में पाकेटमारी करने वालों को कापू पुलिस ने पकड़ा

चोरी के आरोप में दो अपचारी बालक और एक महिला को भेजा गया रिमांड पर

रायगढ़। दिनांक 15.01.2022 को कापू साप्ताहिक बाजार में पाकेटमारी करने वाले दो अपचारी बालक एवं एक महिला को कापू पुलिस द्वारा गिरफ्तार कर चोरी के अपराध में न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है। दिनांक 16.01.2022 को कापू में रहने वाली युवती सफिना बानो थाना कापू आकर रिपोर्ट दर्ज कराया कि दिनांक 15.01.2022 (शनिवार) के साप्ताहिक बाजार में बहन के साथ सब्जी लेने गई थी, इसी दरम्यान जानकारी हुई कि समीप गांव (जिला सरगुजा क्षेत्र) के कुछ लड़के व महिला क्षेत्र में 2-3 दिनों से घूम रहे हैं, सूचना



रूपये को कोई चोर पाकेटमारी कर चोरी कर लिया। बाजार में उस दिन और कई लोगों के साथ पाकेटमारी होना सुनने में आया है। युवती के रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपी पर अपराध दर्ज कर कापू पुलिस द्वारा आरोपी की पतासाजी की गई। इसी दरम्यान जानकारी हुई कि समीप गांव (जिला सरगुजा क्षेत्र) के कुछ लड़के व महिला क्षेत्र में 2-3 दिनों से घूम रहे हैं, सूचना

कापू प्रभारी जनि अजीब बेक द्वारा दो किशोर बालक व एक महिला को संदेह में पकड़ा गया जिनसे पूछताछ करने पर बाजार में तीन लोगों से पाकेटमारी कर मोबाइल की चोरी करना स्वीकार किये। आरोपिया एवं दो विधि संघर्षत बालकों से चोरी कर 03 मोबाइल की जसी कर थाना कापू के अप.क्र. 08/2022 धारा 379,34 आईपीसी में गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है। कार्यवाही में थाना प्रभारी कापू जनि ए.के. बेक, जनि धनीराम राठौर, आरक्षक दिलीप लकड़ा, महिला आरक्षक अनोरा लकड़ा, आरक्षक अरविंद लकड़ा, आरक्षक तुलसी नाग, आरक्षक फिलमोन लकड़ा का सराहनीय कार्य रहा।

पुलिस जवान को मारा चाकू, युवा मोर्चा नेता सहित छह गिरफ्तार

भिलाई (आरएनएस)।

सिपाही को चाकू मारने के मामले में सेक्टर 4 निवासी भाजपा नेता प्रवीण उर्फ पाडू (33 वर्ष), रामनगर निवासी एमन राव (24 वर्ष), कैप 1 निवासी बोरू सोनकर (25 वर्ष), स्मृति नगर निवासी दीपक सिंह (19 वर्ष), कैप 2 निवासी कालू खान और सेक्टर 2 निवासी जगदीश गौड़ को गिरफ्तार कर लिया गया है। बीती रात पेट्रोलिंग पर निकले सिपाही पर झगड़ा कर रहे युवकों ने चाकू से हमला कर दिया था। सिपाही की पीठ पर चाकू लगने से वह बेसुध होकर गिर गया। उसे तुरंत निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां सिपाही की हालत गंभीर बताई जा रही है। स्मृति नगर पुलिस ने इस मामले में 6 लोगों के खिलाफ नामजद एवं 15-20 अन्य के खिलाफ धारा 147, 148, 149, 186, 353, 332 और 307 के तहत मामला दर्ज किया जिसमें आज



दोपहर तक छः आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया है। सुपेला थाना प्रभारी सुरेश ध्रुव ने बताया कि कोरोना बंदी को लेकर स्मृति नगर पुलिस चौकी की पेट्रोलिंग पार्टी कल देर रात 11 बजे गश्त पर निकली थी। पेट्रोलिंग टीम में चौकी के सिपाही विवेक सिंह, सविंदर सिंह, राधेश्याम चंद्राकर, सुषार, जी लक्ष्मी शामिल थे। उन्होंने देखा कि सूर्य मॉल के पास 15-

20 लड़के आपस में झगड़ा कर रहे हैं। पेट्रोलिंग टीम के सिपाहियों ने उन्हें वहां से भगाया। इसके बाद रात 11:30 बजे फिर से उन्हें सूचना मिली कि वही लड़के सूर्या रिसिडेंसी के पास आपस में झगड़ा कर रहे हैं। पेट्रोलिंग टीम के सिपाही वहां पहुंचे और जैसे ही लड़कों को पकड़ने लगे तो उन लोगों ने सिपाहियों पर हमला कर दिया। विवाद के दौरान ही कैप वन निवासी बोरू सोनकर (25 वर्ष) ने सिपाही सविंदर के पेट में चाकू से वार किया। इस दौरान सविंदर अपना बचाव करते हुए घूम गया तो चाकू उसकी पीठ पर जा लगा। इसके बाद आरोपी ने चाकू से एक और वार उसकी पीठ पर किया तो सविंदर वहीं गिर गया। पुलिस वाले पर चाकू मारने के बाद सभी लड़के वहां से भाग खड़े हुए। रात में ही अन्य पुलिस कर्मियों ने चार आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया था। गौरतलब हो कि इस मामले में भाजुयमो के महामंत्री रहे प्रवीण उर्फ पाडू को भी पुलिस ने गिरफ्तार किया है। पाडू हाल ही में हुए भिलाई निगम के चुनाव में सेक्टर 4 से भाजपा की टिकट पर चुनाव लड़ा था। इन्हें बचाने लिए पूरी रात भाजपा के बड़े नेताओं का ताता लगा रहा, लेकिन उनकी एक नहीं चली। जल्द ही पुलिस इनका चालान पेश करेगी। पुलिस वालों द्वारा 6 आरोपियों को गिरफ्तार करने के बाद उनके परिवारों ने सोमवार सुबह स्मृति नगर चौकी का घेराव कर दिया। उन्होंने पुलिस पर जबरदस्ती उनके लड़कों को गिरफ्तार करने का आरोप लगाया है। पुलिस वालों ने उन्हें फिक्कल समझा बुझाकर वापस भेज दिया है।